

ELECTRIC KETTLE

OEK802

Automatic ON/OFF
Cable Storage



Omega

USER MANUAL

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

1. Please read through the instruction before using this appliance and keep this instruction manual in a safe place.
2. Do not open the lid while boiling.
3. Avoid contact with steam from the spout when the water is boiling or just after it has switched off.
4. If the kettle is not filled with enough water or it is empty, switch on the kettle will cause the safety cut-out switch off the power automatically. If this happens, see paragraph "USEFUL ADVICES".
5. Do not leave the kettle without care during boiling water.
6. The appliance is hot when in use. To avoid burns or scalds, do not let bare skin touch hot surfaces. Always disconnect the power base unit from the electrical outlet when filling the kettle with water or emptying and when not in use.
7. Do not operate any appliance with a damaged cord or plug or after the appliance malfunctions or has been damaged in any manner.
8. Keep the appliance out of reach of children. Close attention is necessary when the appliance is used near children.
9. Do not put or place the appliance or cable on hot surface, stove or toaster.
10. Ensure that the kettle is used on a firm and flat surface.
11. Always ensure that the lid is closed and do not lift it while the water is boiling. Scalding may occur if the lid is removed during the brewing cycles.
12. Do not try to repair the kettle, plug or power cord on your own. Take it to qualified serviceman for examination and repair.
13. Use the appliance only on the power base unit provided.
14. Do not use the appliance outdoors.
15. Use the kettle only for heating water.
16. Do not use the kettle without water.
17. Always take off housing from the base before filling, pouring or cleaning.
18. Never allow water to come into contact with connector.
19. The appliance must be dried before the appliance is used again.

BEFORE USING FOR THE FIRST TIME

1. Before using the first time remove any sticker and packing material from inside or exterior of the kettle.
2. Before connecting the kettle to the power supply, check that the voltage indicated on the appliance (underside of kettle and base) corresponds with the voltage in your home.
3. Boil the kettle twice with clear water to make sure that it is completely clean. Pour away all the boiled water. Rinse the kettle and filter with clean water before using.
4. Periodic descaling will maintain the best performance of the kettle. Descale intervals depend on the hardness of your local water supply.

INSTRUCTION FOR USE FILLING THE WATER

1. Remove the kettle from its power base unit.
2. Press the lid release button and pull lid back. To close lid simply press the lid.
3. Fill with the desired amount of water and close the lid.
4. Do not overfill the kettle over the Max level because boiling water being ejected from the spout while operating. The minimum amount of water should reach the Min marking.

HOW TO USE

1. Your kettle is consisting with housing and base. If you take off the housing from the base kettle will be switched off automatically.
2. Do not use the housing without base.
3. Place the kettle on the base. Plug in and switch on the wall socket.
4. Switch on the kettle by lift up the ON/OFF switch. The indicator light will light up.
5. To pouring water take off the kettle from the base.
6. To re-boil the water lift up the ON/OFF switch once again.
7. Ensure that the kettle is switched off before removing it from its base.

CLEANING

1. Before cleaning the kettle, ensure it has been unplugged.
2. Do not immerse the appliance in water, detergent or put into the dishwasher.
3. Clean the outside surfaces of the appliance with a damp cloth only. Never use abrasive cleaner or thinner for the cleaning. Descale your jug kettle regularly.
4. Cover the heating elements with vinegar and water (2/3 water, 1/3 vinegar);
5. Boil up the solution two or three times, Take care that it does not over;

USEFUL ADVICES

1. If your kettle switches off before water boiling, you have to descale the kettle.
2. In case of the operation with insufficient water safety cut-out device will switch off the kettle automatically.

SWITCHING ON SAFETY CUT-OUT DEVICE AGAIN

Allow the kettle to cool down for 5 minutes before refilling it with water. Turn the On/Off switch to on position. After 15 minutes the kettle will switch automatically and begin to boil water.

IF THE KETTLE DOES NOT WORK

1. Ensure the plug is connected to power supply.
2. Safety cut-out device switched the kettle automatically.

LIMESCALE DEPOSITS

Periodic descaling will maintain the best performance of the kettle. Descale intervals depend on of soda. Boil and throw away this water.

LIMESCALE DEPOSITS

Periodic descaling will maintain the best performance of the kettle. Descale intervals depend on the hardness of your local water supply.

SPECIFICATION

Capacity 1.8L
Rating 220-50Hz
Rated power 1500W

WAŻNE INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA

1. Prosimy o zapoznanie się z instrukcją przed użyciem urządzenia i przechowywanie niniejszej instrukcji obsługi w bezpiecznym miejscu.
2. Nie otwieraj pokrywki podczas gotowania.
3. Unikaj kontaktu z parą wydobywającą się z dzióbka, gdy woda się gotuje lub tuż po jej wyłączeniu.
4. Jeśli czajnik nie jest napełniony wystarczającą ilością wody lub jest pusty, wyłączenie czajnika spowoduje automatyczne wyłączenie zasilania przez wyłącznik bezpieczeństwa. Jeśli tak się stanie, zobacz punkt „PRZYDATNE PORADY”.
5. Nie zostawiaj czajnika bez opieki podczas gotowania wody.
6. Podczas pracy urządzenie jest gorące. Aby uniknąć oparzeń lub poparzeń, nie pozwól, aby odstonięta skóra dotykała gorących powierzchni. Zawsze odłączaj bazę zasilającą od gniazdka elektrycznego podczas napełniania czajnika wodą lub opróżniania go, a także gdy nie jest używany.
7. Nie używaj urządzenia z uszkodzonym przewodem lub wtyczką lub po awarii urządzenia lub gdy zostało w jakikolwiek sposób uszkodzone.
8. Trzymaj urządzenie poza zasięgiem dzieci. Należy zachować szczególną ostrożność, gdy urządzenie jest używane w pobliżu dzieci.
9. Nie kładź urządzenia lub kabla na gorącej powierzchni, kuchence lub tosterze.
10. Upewnij się, że czajnik jest ustawiony na stabilnej i płaskiej powierzchni.
11. Zawsze upewnij się, że pokrywka jest zamknięta i nie podnoś jej, gdy woda się gotuje. Jeśli pokrywka zostanie zdjęta podczas cykli gotowania, może wystąpić oparzenie.
12. Nie próbuj samodzielnie naprawiać czajnika, wtyczki lub przewodu zasilającego. Zanieś go wykwalifikowanemu serwisantowi w celu sprawdzenia i naprawy.
13. Używaj urządzenia wyłącznie na dostarczonej podstawie zasilającej.
14. Nie używaj urządzenia na zewnątrz.
15. Czajnika używaj wyłącznie do podgrzewania wody.
16. Nie używaj czajnika bez wody.
17. Zawsze zdejmuj obudowę z podstawy przed napełnieniem, zalaniem lub czyszczeniem.
18. Nigdy nie pozwalaj na kontakt wody ze złączem zasilającym.
19. Przed ponownym użyciem urządzenie należy wysuszyć.

PRZED PIERWSZYM UŻYCIEM

1. Przed pierwszym użyciem usuń wszelkie naklejki i materiały opakowaniowe z wnętrza lub z zewnątrz urządzenia.
2. Przed podłączeniem czajnika do zasilania sprawdź, czy napięcie wskazane na urządzeniu (spód czajnika i podstawy) odpowiada napięciu w Twoim domu.
3. Zagotuj czajnik dwukrotnie w czystej wodzie, aby upewnić się, że jest całkowicie czysty. Wylej całą przegotowaną wodę. Przed użyciem optucz czajnik i filtr czystą wodą.
4. Okresowe odkamienianie zapewni najlepszą wydajność czajnika. Okresy usuwania kamienia zależą od twardości lokalnego źródła wody.

INSTRUKCJA NAPEŁNIANIA WODY

1. Wyjmij czajnik z podstawy zasilającej.
2. Naciśnij przycisk zwalniający pokrywę i odciągnij pokrywę. Aby zamknąć pokrywę, wystarczy ją nacisnąć.

3. Napętnij odpowiednią ilością wody i zamknij pokrywkę.
4. Nie przepętniaj czajnika powyżej poziomu maksymalnego, ponieważ podczas pracy z dziobka wyptywa wrząca woda. Minimalna ilość wody powinna osiągnąć oznaczenie Min.

JAK UŻYWAĆ?

1. Czajnik składa się z obudowy i podstawy. Jeśli zdejmiesz obudowę z podstawy, czajnik wyłączy się automatycznie.
2. Nie używaj obudowy bez podstawy.
3. Postaw czajnik na podstawie. Podłącz i włącz gniazdko ścienne.
4. Włącz czajnik, podnosząc włącznik / wyłącznik. Kontrolka zaświeci się.
5. Aby nalać wodę, zdejmij czajnik z podstawy.
6. Aby ponownie zagotować wodę, ponownie unieś włącznik / wyłącznik.
7. Upewnij się, że czajnik jest wyłączony przed zdjęciem go z podstawy.

CZYSZCZENIE

1. Przed czyszczeniem czajnika upewnij się, że został odłączony.
2. Nie zanurzaj urządzenia w wodzie, detergentcie ani nie wkładaj do zmywarki.
3. Zewnętrzne powierzchnie urządzenia czyść wyłącznie wilgotną szmatką. Do czyszczenia nigdy nie używaj ściernych środków czyszczących ani rozcieńczalników. Regularnie usuwaj kamień z czajnika. Czyść elementy grzejne octem i wodą (2/3 wody, 1/3 octu); Zagotuj roztwór dwa lub trzy razy.

PRZYDATNE PORADY

1. Jeśli czajnik wyłącza się przed przygotowaniem wody, należy odkamienić czajnik.
2. W przypadku pracy z niewystarczającym zabezpieczeniem przed wodą, wyłącznik automatycznie wyłączy czajnik.

PONOWNIE WŁĄCZANIE WYŁĄCZNIKA BEZPIECZEŃSTWA

Odczekaj 5 minut, aż czajnik ostygnie, a następnie napętnij go wodą. Ustaw włącznik / wyłącznik w pozycji włączonej. Po 15 minutach czajnik przełączy się automatycznie i zacznie gotować wodę.

JĘŚLI CZAJNIK NIE DZIAŁA

Upewnij się, że wtyczka jest podłączona do źródła zasilania.

Wyłącznik bezpieczeństwa automatycznie przełączył czajnik.

OSADY KAMIENNE

Okresowe usuwanie kamienia zapewni najlepszą wydajność czajnika. Okresy usuwania kamienia zależą od twardości lokalnego źródła wody.

SPECYFIKACJA

Pojemność 1.8L

Zasilanie 220-50Hz

Moc znamionowa 1500W

INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ

1. Citiți cu atenție și păstrați aceste instrucțiuni.
2. Nu deschideți capacul în timpul fierberii .
3. Evitați contactul cu aburii
4. În cazul în care ați utilizat fierbătorul fără apă, sau cu prea puțină apă, consultați paragraful „SFATURI UTILE”.
5. Nu lăsați fierbătorul nesupravegheat în timpul fierberii apei.
6. Nu atingeți în timpul utilizării ca să nu vă răniți. Scoateți din priză când nu utilizați.
7. Nu lăsați aparatul la îndemâna copiilor. Acest produs nu este o jucărie.
8. Nu așezați fierbătorul pe suprafețe fierbinți sau pe cabluri.
9. Fierbătorul trebuie utilizat pe suprafațe fermă și plane.
10. Asigurați-vă întotdeauna că capacul este închis și nu ridicați în timp ce apa fierbe.
11. Nu reparați singuri fierbătorul. Duceți la un specialist.
12. Utilizați aparatul numai pe unitatea de bază furnizată.
13. Nu folosiți aparatul în aer liber.
14. Utilizați fierbătorul numai pentru încălzirea apei.
15. Nu folosiți fierbătorul fără apă.
16. Scoateți întotdeauna carcasa de pe bază înainte de umplere, turnare sau curățare.
17. Feriți conectorul de umiditate
18. Fierbătorul trebuie uscat înainte utilizare..

ÎNAINTE DE PRIMA UTILIZARE

1. Înainte de prima utilizare, îndepărtați toate materialele de ambalare din interior și exterior.
2. Înainte de a conecta fierbătorul la sursa de alimentare, verificați dacă tensiunea indicată pe aparat (partea inferioară a fierbătorului și a bazei) corespunde cu tensiunea din casa dvs.
3. Fierbeți de două ori apa pentru a vă asigura că este complet curat. Aruncați apa fiartă. Clătiți fierbătorul cu apă curată înainte de utilizare.
4. Detartrarea periodică va menține cea mai bună performanță a fierbătorului. Intervalele de detartraj depind de duritatea apei locale..

INSTRUCȚIUNI DE UMPERE

1. Scoateți fierbătorul din unitatea.
2. Apăsăți butonul de eliberare a capacului și trageți capacul. Pentru a închide capacul, apăsați pur și simplu capacul.
3. Umpleți cu cantitatea dorită de apă și închideți capacul.
4. Nu umpleți fierbătorul peste nivelul maxim, deoarece apa clocotită este evacuată în timpul funcționării. Cantitatea minimă de apă trebuie să atingă marcajul Min.

UTILIZARE

1. Fierbătorul este format din ibric și bază. Dacă scoateți ibricul de pe bază, acesta va fi oprit automat.
2. Nu utilizați fără bază.
3. Așezați fierbătorul pe bază. Conectați la priza de perete.

4. Porniți ceainicul ridicând comutatorul PORNIT / OPRIT. Indicatorul luminos se va aprinde.
5. Pentru a turna apă scoateți fierbătorul de la bază.
6. Pentru a fierbe din nou apa ridicați din nou comutatorul ON / OFF
7. Asigurați-vă că fierbătorul este oprit înainte de al scoate din bază..

CURĂȚAREA

1. Înainte de a curăța ceainicul, asigurați-vă că a fost deconectat.
2. Nu introduceți aparatul în apă, detergent sau în mașina de spălat vase.
3. Curățați suprafețele exterioare ale aparatului numai cu o cârpă umedă. Nu folosiți niciodată un produs de curățare sau un diluant abraziv pentru curățare. Detartrați fierbătorul în mod regulat.
4. Acoperiți elementele de încălzire cu oțet și apă (2/3 apă, 1/3 oțet);
5. Fierbeți soluția de două sau trei ori;;

SFATURI UTILE

1. În cazul în care fierbătorul se oprește înainte de fierberea apei, trebuie să detartrați fierbătorul.
2. În cazul operațiunii cu siguranță insuficientă a apei, dispozitivul de oprire va opri automat fierbătorul.

COMUTAREA DISPOZITIVULUI DECUPLAT

Lăsați fierbătorul să se răcească timp de 5 minute înainte de a-l umple din nou cu apă. Rotiți comutatorul Pornit / Oprit în poziția pornit. După 15 minute fierbătorul se va comuta automat și va începe să fiarbă apă.

DACĂ FIERBĂTORUL NU FUNCȚIONEAZĂ

Asigurați-vă că ștecherul este conectat la sursa de alimentare.

Dispozitivul de decuplare de siguranță a comutat fierbătorul automat.

DEPOZITAREA CALCARULUI

Detartrarea periodică va menține cea mai bună performanță a fierbătorului. Intervalele de detartraj depind de sodiu. Fierbeți și aruncați această apă.

LIMESCALE DEPOSITS

Detartrarea periodică va menține cea mai bună performanță a fierbătorului. Intervalele de detartraj depind de durezza alimentării cu apă locale.

SPECIFICAȚII

Capacitate 1.8L

Rază 220-50Hz

Putere 1500W

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

1. Veuillez lire attentivement les instructions avant d'utiliser cet appareil et conserver ce manuel d'instructions dans un endroit sûr.
2. N'ouvrez pas le couvercle pendant la cuisson.
3. Évitez tout contact avec la vapeur de la buse lorsque l'eau est en ébullition ou juste après son arrêt.
4. Si la bouilloire n'est pas remplie suffisamment d'eau ou si elle est vide, allumer la bouilloire provoquera la coupure de sécurité de couper l'alimentation automatiquement. Dans ce cas, voir le paragraphe «CONSEILS UTILES».
5. Ne laissez pas la bouilloire sans précaution pendant la cuisson de l'eau.
6. L'appareil est chaud lors de son utilisation. Pour éviter les brûlures ou les échaudures, ne laissez pas la peau nue toucher les surfaces chaudes. Débranchez toujours la base motorisée de la prise électrique lorsque vous remplissez la bouilloire avec de l'eau ou la videz et lorsqu'elle n'est pas utilisée.
7. Ne faites pas fonctionner un appareil dont le cordon ou la fiche est endommagé ou après un dysfonctionnement de l'appareil ou s'il a été endommagé de quelque manière que ce soit.
8. Gardez l'appareil hors de portée des enfants. Une attention particulière est nécessaire lorsque l'appareil est utilisé à proximité d'enfants.
9. Ne posez ni ne placez l'appareil ou le câble sur une surface chaude, une cuisinière ou un grille-pain.
10. Assurez-vous que la bouilloire est utilisée sur une surface ferme et plane.
11. Assurez-vous toujours que le couvercle est fermé et ne le soulevez pas pendant que l'eau bout. Des brûlures peuvent se produire si le couvercle est retiré pendant les cycles d'infusion.
12. N'essayez pas de réparer vous-même la bouilloire, la fiche ou le cordon d'alimentation. Apportez-le à un technicien qualifié pour examen et réparation.
13. Utilisez l'appareil uniquement sur la base motorisée fournie. Do not use the appliance outdoors.
14. N'utilisez la bouilloire que pour chauffer de l'eau.
15. N'utilisez pas la bouilloire sans eau.
16. Retirez toujours le boîtier de la base avant de remplir, de verser ou de nettoyer.
17. Ne laissez jamais l'eau entrer en contact avec le connecteur.
18. L'appareil doit être séché avant de le réutiliser..

AVANT LA PREMIÈRE UTILISATION

- 1 Avant la première utilisation, retirez tout autocollant et matériel d'emballage de l'intérieur ou de l'extérieur du kettle.
2. Avant de brancher la bouilloire à l'alimentation électrique, vérifiez que la tension indiquée sur l'appareil (sous la bouilloire et la base) correspond à la tension de votre domicile.
3. Faites bouillir la bouilloire deux fois avec de l'eau claire pour vous assurer qu'elle est parfaitement propre. Videz toute l'eau bouillie. Rincez la bouilloire et le filtre à l'eau claire avant de l'utiliser.
4. Un détartrage périodique maintiendra les meilleures performances de la bouilloire. Les intervalles de détartrage dépendent de la dureté de votre approvisionnement en eau local.

MODE D'EMPLOI REMPLISSAGE DE L'EAU

1. Retirez la bouilloire de son socle motorisé.
2. Appuyez sur le bouton de déverrouillage du couvercle et tirez le couvercle vers l'arrière. Pour fermer le couvercle, appuyez simplement sur le couvercle.
3. Remplissez avec la quantité d'eau souhaitée et fermez le couvercle.

4. Ne remplissez pas excessivement la bouilloire au-dessus du niveau Max car de l'eau bouillante est éjectée du bec pendant la fonctionnalité. La quantité minimale d'eau doit atteindre le marquage Min.

COMMENT UTILISER

1. Votre bouilloire est composée d'un boîtier et d'une base. Si vous enlevez le boîtier de la base, la bouilloire s'éteindra automatiquement.
2. N'utilisez pas le boîtier sans base.
3. Placez la bouilloire sur la base. Branchez et allumez la prise murale.
4. Allumez la bouilloire en soulevant l'interrupteur MARCHE / ARRÊT. Le voyant lumineux s'allumera.
5. Pour verser de l'eau, retirez la bouilloire de la base.
6. Pour faire bouillir de nouveau l'eau, soulevez à nouveau l'interrupteur MARCHE / ARRÊT.
7. Assurez-vous que la bouilloire est éteinte avant de la retirer de sa base.

NETTOYAGE

1. Avant de nettoyer la bouilloire, assurez-vous qu'elle a été débranchée.
2. Ne plongez pas l'appareil dans l'eau, un détergent ou ne le mettez pas au lave-vaisselle.
3. Nettoyez les surfaces extérieures de l'appareil uniquement avec un chiffon humide. N'utilisez jamais de nettoyant ou de diluant abrasif pour le nettoyage. Détartrez régulièrement votre bouilloire..
4. Couvrez les éléments chauffants avec du vinaigre et de l'eau (2/3 d'eau, 1/3 de vinaigre);
5. Faites bouillir la solution deux ou trois fois, veillez à ce qu'elle ne dépasse pas;

CONSEILS

1. Si votre bouilloire s'éteint avant l'ébullition de l'eau, vous devez détartre la bouilloire.
2. En cas de fonctionnement avec un dispositif de coupure de sécurité d'eau insuffisant, la bouilloire s'éteindra automatiquement.

RÉENCLANCHER LE DISPOSITIF DE COUPE DE SÉCURITÉ

Laisser refroidir la bouilloire pendant 5 minutes avant de la remplir d'eau. Mettez l'interrupteur marche / arrêt en position marche. Après 15 minutes, la bouilloire bascule automatiquement et commence à faire bouillir de l'eau.

SI LA BOUILLOIRE NE FONCTIONNE PAS

Assurez-vous que la fiche est connectée à l'alimentation.

Le dispositif de coupure de sécurité a commuté la bouilloire automatiquement.

DÉPÔTS DE CALCAIRE

Un détartrage périodique maintiendra les meilleures performances de la bouilloire. Les intervalles de détartrage dépendent de la soude. Faire bouillir et jeter cette eau.

DETARTRAGE

Un détartrage périodique maintiendra les meilleures performances de la bouilloire. Les intervalles de détartrage dépendent de la dureté de votre approvisionnement en eau local.

SPECIFICATIONS

Capacité 1.8L

Évaluation 220-50Hz

Puissance nominale 1500W

IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA

1. Leggere attentamente le istruzioni prima di utilizzare questo apparecchio e conservare questo manuale di istruzioni in un luogo sicuro.
2. Non aprire il coperchio durante l'ebollizione.
3. Evitare il contatto con il vapore dell'erogatore quando l'acqua bolle o subito dopo che si è spento.
4. Se il bollitore non è riempito con abbastanza acqua o è vuoto, accendere il bollitore farà sì che l'interruttore di sicurezza spegnerà automaticamente l'alimentazione. In questo caso vedere il paragrafo "CONSIGLI UTILI".
5. Non lasciare il bollitore senza cura durante l'ebollizione dell'acqua.
6. L'apparecchio è caldo quando è in uso. Per evitare ustioni o scottature, non lasciare che la pelle nuda tocchi le superfici calde. Scollegare sempre la base di alimentazione dalla presa elettrica quando si riempie il bollitore d'acqua o si svuota e quando non è in uso.
7. Non azionare alcun apparecchio con un cavo o una spina danneggiati o dopo che l'apparecchio non funziona correttamente o è stato danneggiato in qualsiasi modo.
8. Tenere l'apparecchio fuori dalla portata dei bambini. È necessaria la massima attenzione quando l'apparecchio viene utilizzato vicino ai bambini.
9. Non appoggiare o posizionare l'apparecchio o il cavo su superfici calde, fornelli o tostapane.
10. Assicurarsi che il bollitore venga utilizzato su una superficie stabile e piana.
11. Assicurarsi sempre che il coperchio sia chiuso e non sollevarlo mentre l'acqua bolle. Se il coperchio viene rimosso durante i cicli di preparazione, possono verificarsi ustioni.
12. Non tentare di riparare da soli il bollitore, la spina o il cavo di alimentazione. Portarlo a un tecnico qualificato per l'esame e la riparazione.
13. Utilizzare l'apparecchio solo sulla base di alimentazione fornita.
14. Non utilizzare l'apparecchio all'aperto.
15. Utilizzare il bollitore solo per riscaldare l'acqua.
16. Non utilizzare il bollitore senza acqua.
17. Togliere sempre l'involucro dalla base prima di riempire, versare o pulire.
18. Non permettere mai che l'acqua entri in contatto con il connettore.
19. L'apparecchio deve essere asciugato prima di riutilizzarlo.

PRIMA DI UTILIZZARE PER LA PRIMA VOLTA

1. Prima del primo utilizzo, rimuovere eventuali adesivi e materiale di imballaggio dall'interno o dall'esterno del kettle.
2. Prima di collegare il bollitore alla rete elettrica, verificare che la tensione indicata sull'apparecchio (lato inferiore del bollitore e base) corrisponda a quella della propria casa.
3. Bollire il bollitore due volte con acqua pulita per assicurarsi che sia completamente pulito. Getti via tutta l'acqua bollita. Risciacquare il bollitore e il filtro con acqua pulita prima dell'uso.
4. La decalcificazione periodica manterrà le migliori prestazioni del bollitore. Gli intervalli di rimozione del calcare dipendono dalla durezza della rete idrica locale.

ISTRUZIONI PER L'USO RIEMPIMENTO ACQUA

1. Rimuovere il bollitore dalla sua base di alimentazione.
2. Premere il pulsante di rilascio del coperchio e tirare indietro il coperchio. Per chiudere il coperchio è sufficiente premere il coperchio.

3. Riempire con la quantità d'acqua desiderata e chiudere il coperchio.
4. Non riempire eccessivamente il bollitore oltre il livello massimo perché l'acqua bollente viene espulsa dall'erogatore durante il funzionamento. La quantità minima di acqua dovrebbe raggiungere il segno Min.

COME USARE

1. Il bollitore è composto da alloggiamento e base. Se si toglie l'alloggiamento dalla base il bollitore si spegnerà automaticamente.
2. Non utilizzare l'alloggiamento senza base.
3. Posizionare il bollitore sulla base. Collegare e accendere la presa a muro.
4. Accendere il bollitore sollevando l'interruttore ON / OFF. La spia si accenderà.
5. Per versare l'acqua togliere il bollitore dalla base.
6. Per ribollire l'acqua, sollevare nuovamente l'interruttore ON / OFF.
7. Assicurarsi che il bollitore sia spento prima di rimuoverlo dalla base.

PULIZIA

1. Prima di pulire il bollitore, accertarsi che sia stato scollegato.
2. Non immergere l'apparecchio in acqua, detersivo o metterlo in lavastoviglie.
3. Pulite le superfici esterne dell'apparecchio esclusivamente con un panno umido. Non usare mai detersivi abrasivi o diluenti per la pulizia. Decalcifica regolarmente il bollitore.
4. Coprire gli elementi riscaldanti con aceto e acqua (2 / 3acqua, 1 / 3vinegar);
5. Bollire la soluzione due o tre volte, fare attenzione che non finisca;

CONSIGLI UTILI

1. Se il bollitore si spegne prima dell'ebollizione dell'acqua, è necessario rimuovere il calcare dal bollitore.
2. In caso di funzionamento con acqua insufficiente il dispositivo di sicurezza spegne automaticamente il bollitore.

RIACCENDERE IL DISPOSITIVO DI ESCLUSIONE DI SICUREZZA

Lasciar raffreddare il bollitore per 5 minuti prima di riempirlo nuovamente di acqua. Portare l'interruttore On / Off in posizione On. Dopo 15 minuti il bollitore si accenderà automaticamente e inizierà a far bollire l'acqua.

SE IL BOLLITORE NON FUNZIONA

Verificare che la spina sia collegata all'alimentazione.

Il dispositivo di interruzione di sicurezza ha acceso automaticamente il bollitore.

DEPOSITI DI CALCARE

La decalcificazione periodica manterrà le migliori prestazioni del bollitore. Gli intervalli di rimozione del calcare dipendono dalla soda. Bollire e buttare via quest'acqua.

DEPOSITI DI CALCARE

La decalcificazione periodica manterrà le migliori prestazioni del bollitore. Gli intervalli di rimozione del calcare dipendono dalla durezza della rete idrica locale.

SPECIFICA

Capacità 1.8L

Valutazione 220-50Hz

Potenza nominale 1500W

DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

1. Před použitím tohoto zařízení si přečtěte tento návod a uschovejte tento návod na bezpečném místě.
2. Během vaření neotevírejte víko.
3. Vyvarujte se kontaktu s párou z nálevky, když je voda vroucí nebo těsně po jejím vypnutí.
4. Pokud není konvice naplněna dostatečným množstvím vody nebo je prázdná, zapnutí konvice aktivuje bezpečnostní vypínač, který automaticky vypne napájení. Pokud k tomu dojde, viz odstavec „UŽITEČNÉ RADY.“
5. Během vaření vody nenechávejte konvici bez dozoru.
6. Při používání je spotřebič horký. Aby nedošlo k popálení nebo opaření, nedovolte, aby se holá pokožka dotýkala horkých povrchů. Při plnění konvice vodou nebo vyprazdňování a pokud se nepoužívá, vždy odpojte základní jednotku napájení z elektrické zásuvky.
7. Nepoužívejte žádný spotřebič s poškozeným kabelem nebo zástrčkou nebo poté, co zařízení nefunguje nebo je jakýmkoli způsobem poškozeno.
8. Spotřebič uchovávejte mimo dosah dětí. Při používání spotřebiče v blízkosti dětí je nutná zvýšená pozornost.
9. Nepokládejte ani neumísťujte spotřebič ani kabel na horký povrch, sporák nebo toustovač.
10. Zajistěte, aby byla konvice používána na pevném a rovném povrchu.
11. Vždy se ujistěte, že je víko zavřené a nezvedete jej, když je voda vroucí. Opaření může nastat, pokud je víko odstraněno během vroucích cyklů.
12. Nepokoušejte se opravit konvici, zástrčku nebo napájecí kabel sami. Vezměte ji kvalifikovanému servisu k prohlídce a opravě.
13. Používejte spotřebič pouze na dodané základní jednotce.
14. Nepoužívejte spotřebič venku.
15. Rychlovarnou konvici používejte pouze pro ohřev vody.
16. Nepoužívejte konvici bez vody.
17. Před naplněním, nalitím nebo čištěním vždy sundejte kryt ze základny.
18. Nikdy nedovolte, aby se voda dostala do kontaktu s konektorem.
19. Před opětovným použitím musí být spotřebič vysušen.

PŘED PRVNÍM POUŽITÍM

1. Před prvním použitím odstraňte veškerý štítky a obalový materiál z vnitřní nebo vnější strany konvice.
2. Před připojením konvice k napájení zkontrolujte, zda napětí uvedené na spotřebiči (spodní strana konvice a základny) odpovídá napětí ve vaší domácnosti.
3. Uvařte v konvici dvakrát čistou vodou, abyste se ujistili, že je zcela čistá. Vylijte veškerou převařenou vodu. Před použitím opláchněte konvici a filtrujte čistou vodou.
4. Pravidelné odstraňování vodního kamene zajistí nejlepší výkon konvice. Interval odstraňování vodního kamene závisí na tvrdosti vašeho místního přívodu vody.

NÁVOD K PLNĚNÍ VODOU

1. Vyjměte konvici ze základní jednotky.
2. Stiskněte uvolňovací tlačítko víka a zatáhněte víko. Pro zavření víka jednoduše stiskněte víko k hrdlu.
3. Naplňte požadované množství vody a zavřete víko.
4. Nepřeplňujte konvici nad úroveň Max, protože během provozu vytéká vroucí voda z hubice. Minimální množství vody by mělo dosáhnout značky Min.

JAK POUŽÍVAT

1. Vaše konvice se skládá z krytu a základny. Pokud sundáte kryt ze základny, automaticky se vypne.
2. Nepoužívejte kryt bez základny.
3. Umístěte konvici na základnu. Připojte a zapněte síťovou zásuvku.
4. Zapněte konvici zvednutím spínače ZAP / VYP. Kontrolka se rozsvítí.
5. Pro nalití vody vyjměte konvici ze základny.
6. Chcete-li znovu vařit vodu, znovu zvedněte spínač ON / OFF.
7. Před vyjmutím z podstavce se ujistěte, že je konvice vypnutá.

ČIŠTĚNÍ

1. Před čištěním konvice zajistěte, aby byla odpojena.
2. Neponořujte spotřebič do vody, saponátu ani nedávejte do myčky.
3. Vnější plochy přístroje čistěte pouze vlhkým hadříkem. K čištění nikdy nepoužívejte abrazivní čisticí prostředky nebo ředidla. Pravidelně odvápněte konvici.
4. Zakryjte topné články octem a vodou (2/3 voda, 1/3 ocet);
5. Roztok vařte dvakrát nebo třikrát. Poté vypláchněte čistou vodou dokud nezmizí zápach roztoku.

UŽITEČNÉ RADY

1. Pokud se konvice vypne před vařením vody, musíte ji odvápnit.
2. V případě provozu s nedostatečným zabezpečením proti vodě se vypne konvice automaticky.

PŘIHOJENÍ PO BEZPEČNOSTNÍM VYPMUTÍ

Nechte konvici vychladnout po dobu 5 minut a poté ji doplňte vodou. Přepněte vypínač do polohy zapnuto. Po 15 minutách se konvice automaticky přepne a začne vařit vodu.

POKUD KONVICE NEPRACUJE

Ujistěte se, že je zástrčka připojena k napájení.

Bezpečnostní vypínač automaticky přepínal konvici.

VÁPENNÉ USAZENINY

Pravidelné odstraňování vodního kamene zajistí nejlepší výkon konvice. Interval odvápnování závisí na sodě. Vařte roztok s octem a vylejte, poté vyčistěte vodou dokud nezmizí zápach octa.

SPECIFIKACE

Kapacita 1.8L

Napětí 220-50Hz

Jmenovitý výkon 1500W

DÔLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÉ POKYNY

1. Pred použitím tohto zariadenia si prečítajte tento návod a uschovajte tento návod na bezpečnom mieste.
2. Počas varenia neotvárajte veko.
3. Vyvarujte sa kontaktu s parou z lievika, keď je voda vriacej alebo tesne po jej vypnutí.
4. Pokiaľ nie je kanvica naplnená dostatočným množstvom vody alebo je prázdna, zapnutie kanvice aktivuje bezpečnostný vypínač, ktorý automaticky vypne napájanie. Ak k tomu dôjde, pozri odsek "UŽITOČNÉ RADY."
5. Počas varenia vody nenechávajte kanvicu bez dozoru.
6. Pri používaní je spotrebič horúci. Aby nedošlo k popáleniu alebo opareniu, nedovoľte, aby sa holá pokožka dotýkala horúcich povrchov. Pri plnení kanvice vodou alebo vyprázdňovaní a ak sa nepoužíva, vždy odpojte základnú jednotku napájanie z elektrickej zásuvky.
7. Nepoužívajte žiadny spotrebič s poškodeným káblom alebo zástrčkou alebo potom, čo zariadenie nefunguje alebo je akýmkoľvek spôsobom poškodené.
8. Spotrebič uchovávajte mimo dosahu detí. Pri používaní spotrebiča v blízkosti detí je potrebná zvýšená pozornosť.
9. Nekladte ani neumiestňujte spotrebič ani kábel na horúci povrch, sporák alebo sendvičovač.
10. Zaistite, aby bola kanvica používaná na pevnom a rovnom povrchu.
11. Vždy sa uistite, že je veko zavreté a nedvíhajte ho, keď je voda vriacej. Obarenia môže nastať, ak je veko odstránené počas vriacich cyklov.
12. Nepokúšajte sa opraviť kanvicu, zástrčku alebo napájací kábel sami. Vezmite ju kvalifikovanému servisu k prehliadke a oprave.
13. Používajte spotrebič iba na dodané základnej jednotke.
14. Nepoužívajte spotrebič vonku.
15. Rýchlovarnú kanvicu používajte iba na ohrev vody.
16. Nepoužívajte kanvicu bez vody.
17. Pred naplnením, naliatím alebo čistením vždy zložte kryt zo základne.
18. Nikdy nedovoľte, aby sa voda dostala do kontaktu s konektorom.
19. Pred opätovným použitím musí byť spotrebič vysušený.

PRED PRVÝM POUŽITÍM

1. Pred prvým použitím odstráňte všetky štítky a obalový materiál z vnútornej alebo vonkajšej strany kanvice.
2. Pred pripojením kanvice k napájaniu skontrolujte, či napätie uvedené na spotrebiči (spodná strana kanvica a základne) zodpovedá napätiu vo vašej domácnosti.
3. Uvarte v kanvici dvakrát čistou vodou, aby ste sa uistili, že je úplne čistá. Vylejte všetku prevarenú vodu. Pred použitím opláchnite kanvicu a filtrujte čistou vodou.
4. Pravidelné odstraňovanie vodného kameňa zaisťujú najlepší výkon kanvice. Intervalové odstraňovanie vodného kameňa závisí na tvrdosti vášho miestneho prívodu vody.

NÁVOD NA PLNENIE VODOU

1. Vyberte kanvicu zo základnej jednotky.
2. Stlačte uvoľňovacie tlačidlo veka a zatiahnite veko. Pre zatvorenie veka jednoducho stlačte veko k hrdlu.

3. Naplňte požadované množstvo vody a zavrite veko.
4. Nepreplňujte kanvicu nad úroveň Max, pretože počas prevádzky vyteká vriaca voda z hubice. Minimálne množstvo vody by malo dosiahnuť značky Min.

AKO POUŽÍVAŤ

1. Vaša kanvica sa skladá z krytu a základne. Ak zložíte kryt zo základne, automaticky sa vypne.
2. Nepoužívajte kryt bez základne.
3. Umiestnite kanvicu na základňu. Pripojte a zapnite sieťovú zásuvku.
4. Zapnite kanvicu zdvihnutím spínača ZAP / VYP. Kontrolka sa rozsvieti.
5. Pre naliatí vody vyberte kanvicu zo základne.
6. Ak chcete znova variť vodu, znovu zdvihnite spínač ON / OFF.
7. Pred vybratím z podstavca sa uistite, že je kanvica vypnutá.

ČISTENIE

1. Pred čistením kanvice zaistite, aby bola odpojená.
2. Neponárajte spotrebič do vody, saponátu ani nedávajte do umývačky.
3. Vonkajšie plochy prístroja čistite iba vlhkou handričkou. Na čistenie nikdy nepoužívajte abrazívne čistiace prostriedky alebo riedidlá. Pravidelne odvápnite kanvicu.
4. Zakryte vykurovacie články octom a vodou (2/3 voda, 1/3 ocot);
5. Roztok varte dvakrát alebo trikrát. Potom vypláchnite čistou vodou kým nezmizne zápach roztoku.

UŽITOČNÉ RADY

1. Ak sa kanvica vypne pred varením vody, musíte ju odvápnit.
2. V prípade prevádzky s nedostatočným zabezpečením proti vode sa vypne kanvica automaticky.

PRIPOJENIE PO BEZPEČNOSTNÝM VYPNUTIU

Nechajte kanvicu vychladnúť po dobu 5 minút a potom ju doplňte vodou. Prepnite vypínač do polohy zapnuté. Po 15 minútach sa kanvica automaticky prepne a začne variť vodu.

AK KANVICE NEFUNGUJE

Uistite sa, že je zástrčka pripojená k napájaniu.
Bezpečnostné vypínač automaticky prepína kanvicu.

VÁPENNÉ USADENINY

Pravidelné odstraňovanie vodného kameňa zaistí najlepší výkon kanvice. Intervaly odvápnovania závisí na sode. Varte roztok s octom a vylejte, potom vyčistite vodou kým nezmizne zápach octu.

ŠPECIFIKÁCIA

Kapacita 1.8L
Napätie 220-50Hz
Menovitý výkon 1500W

Producer: **PLATINET S.A.**
30-798 Kraków, Sliwiaka 48, PL
www.platinet.eu

Importator: **PLATINET ELECTRONICS SRL**
077065 CORBEANCA, JUD ILFOV
str. PISCULUI 10A/2, RO
tel.: 0 742 233 799, officero@platinet.eu
www.platinet.eu

